

Шта се бечиш у мене, простуљ онај један.

Рајков, Иванка (1971) Прилог за дијалектолошки речник говора Мокрина, стр. 191.



Миливој Шибул је озбиљан човек и угледан кикиндски пољопривредник. Годинама је овај вредни времешни ратар муку мучио да у процесу реституције оствари право на повраћај земље која је његовом деди отета још у доба кад је комунистички режим установио САП Војводину. Упркос паду комуниста, у доба ДОС-овског режима, земљу Миливојевог деде је захваљујући „процесу приватизације“ држава продала трећем лицу ([Власници пољопривредног земљишта још чекају на реституцију](#) , Данас, 17. април 2017). Никад ова мука, ова стварна мука наше исконске Војводине, није занимала војвођаснке аутономаше. Њих је занимало јело и пиће.

Ненад Чанак је деценијама на челу оних који брукају социјалдемократију у Војводини. Он је одвео војвођанско аутономаштво у политичку коалицију са СНС, а потом у потпуну пропаст. Пошто већ три деценије измишљају „војвођанске аутентичности“ које постоје само у аутономашким стереотипима, али не у стварности или историји, обрукали су и социјалдемократију и аутономију, а како ствари стоје, огадили су народу и име Војводине. Након три деценије деловања, Чанак се тобож чуди: „Откуд је реч Војводина постала увредљива? Реч Војводина је толико постала увредљива да ви кад кажете Република Српска свима пуна уста некаквог поноса, кад кажеш Војводина, то мириши на антисрпску заверу. Како је то могуће?“ (ЛСВ, 30. новембар 2019. г.)

Ево како...

Хајде да сагледамо како изгледа стварност на једном примеру, у провинцији некадашње аутономашке „европске регије“ ван Новог Сада. Хајде да видимо какве „војвођанске“ вредности тој провинцији сервира један високи функционер Чанкове странке. Тај пример

Пише: Душан Ковачев
среда, 26 август 2020 12:09

је парадигматски. Он показује како су они који брукају социјалдемократију обрुकали аграрну културу Војводине.



Кнез Лазар, рад Ђуре Јакшића

Милош Шибул је руководилац Лиге паора (сателитска НВО под окриљем ЛСВ Ненада Чанка). Милоша Шибула уопште не мучи проблем транзиције. Док се стари Миливој Шибул узалуд борио за дедину земљу, под ногама Милоша Шибула све је прштало од гламура док је дочекивао госте на Кикиндском „Балу паора“, „традиционалној“ манифестацији коју је сам организовао ([Као у Холивуду: Све пршти од гламура, паори и њихове лепше половине на црвеном тепиху](#) , Градски.онлајн, 14. децембар, 2017). Милош Шибул је почетком децембра 2018. г. свињокољ у сопственој авлији претворио у јавну „културну манифестацију“ назвавши га Холестерол парти. О овом догађају известио је београдски Телеграф (Драгана Иванић – [Ми](#) [лош позвао госте на „холестерол парти...](#)“, 3 децембар 2018). Садржина овог чланка је инспирисала преламача телеграфовог интернет издања да вест о Шибуловом свињокољу названом парти достојно опреми. У дну текста поставио је видео запис у којем је забележио како је нераст у терању нагнао на аутомобил.

Како лигашко аутомаштво Ненада Чанка брука и социјалдемократију и аутономију

Пише: Душан Ковачев
среда, 26 август 2020 12:09



~~Корреспондент Београдског Телеграфа, Српски Војни Историјски Музеј, Београд, Србија~~

~~Уредник: Душан Ковачев, Контакт: 011 26 20 20 20, Веб: www.b92.net~~

